
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL  
DU MERCREDI 03 JUIN 2020 A 20H00 

 
 
Le Conseil Municipal composé de 15 membres en exercice, convoqué par courrier en date du mercredi 20 

mai 2020, s’est réuni le mercredi 03 juin 2020 à 20h00 à la salle des fêtes de la Commune de Valence sur 

Baïse, Place de Pyrénées à Valence sur Baïse (Gers), sous la présidence de Madame Marie-Thérèse BROCA 

LANNAUD, Maire de la Commune de Valence sur Baïse. 

 

ETAIENT PRESENTS : BROCA-LANNAUD Marie-Thérèse, NOVARINI Michel, RIERA MORETTON Muriel, PUYAL 

Jean-Pierre, BRETTES-GARCIA Béatrice, LAPEYRE Bernard, CAUBET Laure, BLANCARD Michel, BAGNAROSA 

Marie-Pierre, DUFFILLOL Mathieu, MESTRE Monique, GUILLOT Aymeric, ROIRAND Nathalie, THEVENOT Jean-

François, ROMANN Bernadette  

ABSENT EXCUSE :  
ABSENT :  
ABSENT EXCUSE AYANT DONNÉ PROCURATION :  

 

SECRETAIRE : NOVARINI Michel 

 

CREATION DES POSTES DE CONSEILLERS MUNICIPAUX DELEGUES 

Le conseil municipal décide, par un vote à main levée, d’APPROUVER à l’unanimité : 

LA CREATION de trois postes de conseillers municipaux délégués. 

Madame le Maire précise que les trois conseillers municipaux délégués seront nommés par des arrêtés 

municipaux et seront Bernard LAPEYRE, Béatrice BRETTES GARCIA et Michel BLANCARD. 

 

CREATION DES COMMISSIONS MUNICIPALES 

Le conseil municipal décide, par un vote à main levée, d’APPROUVER à l’unanimité : 

LA CREATION des commissions suivantes : Commission des finances, Commission des travaux, des bâtiments 

et locaux des associations, Commission santé, Commission voirie, Commission des écoles et délégués au 

Conseil d’Ecoles, Commission jeunesse et sports, Commission fêtes et festivités, Commission culture, tourisme, 

relation avec Flaran et patrimoine, Commission embellissement, Commission Sentier Botanique, Commission 

vie économique, Commission communication, relation avec les citoyens et les associations (Facebook, site 

internet, bulletin municipal), Commission circulation et stationnement, Commission Personnes Agées, 

Commission d’ouverture des plis et des marchés, Commission de gestion des chats errants, Commission de la 

Révision des listes électorales 

 

NOMINATION DES MEMBRES AUX DIFFERENTES COMMISSIONS 

A l’énoncé des différentes commissions, les conseillers municipaux se sont inscrits aux différentes 

commissions comme suit :  

Commission des finances 
Responsable : Michel NOVARINI 
Membres : Michel BLANCARD, Mathieu DUFFILLOL, Jean Pierre PUYAL, Jean-François THEVENOT  
 

Commission des travaux, des bâtiments et locaux des associations 
Responsable : Bernard LAPEYRE 
Membres : Marie-Pierre BAGNAROSA, Michel BLANCARD, Mathieu DUFFILLOL, Bernadette ROMANN 
 

Commission santé 
Responsable : Muriel RIERA MORETTON 
Membres : Béatrice BRETTES GARCIA, Laure CAUBET, Jean Pierre PUYAL, Nathalie ROIRAND 



 

Commission voirie 
Responsable : Michel NOVARINI 
Membres : Mathieu DUFFILLOL, Bernard LAPEYRE, Jean-François THEVENOT 
 

Commission des écoles et délégués aux Conseils d’Ecoles 
Responsable : Muriel RIERA MORETTON 
Membres : Marie-Pierre BAGNAROSA, Béatrice BRETTES GARCIA, Laure CAUBET, Bernadette ROMANN 
 

Commission jeunesse et sports 
Responsable : Michel NOVARINI 
Membres : Michel BLANCARD, Mathieu DUFFILLOL, Aymeric GUILLOT, Bernadette ROMANN 
 

Commission fêtes et festivités 
Responsable : Michel BLANCARD 
Membres : Aymeric GUILLOT, Jean Pierre PUYAL, Muriel RIERA MORETTON, Jean-François THEVENOT  
 

Commission culture, tourisme, relation avec Flaran et patrimoine 
Responsable : Jean-Pierre PUYAL 
Membres : Michel BLANCARD, Béatrice BRETTES GARCIA, Aymeric GUILLOT, Jean-François THEVENOT 
 

Commission embellissement 
Responsable : Béatrice BRETTES GARCIA 
Membres : Marie Pierre BAGNAROSA, Laure CAUBET, Nathalie ROIRAND, Jean-François THEVENOT 
 

Commission Sentier Botanique 
Responsable : Monique MESTRE 
Membres : Marie-Pierre BAGNAROSA, Laure CAUBET, Aymeric GUILLOT, Jean-François THEVENOT 
 

Commission vie économique 
Responsable : Muriel RIERA MORETTON 
Membres : Michel BLANCARD, Michel NOVARINI, Bernadette ROMANN 
 

Commission communication, relation avec les citoyens et les associations (Facebook, site internet, bulletin 

municipal) 
Responsable : Michel BLANCARD 
Membres : Aymeric GUILLOT, Jean-Pierre PUYAL, Muriel RIERA MORETTON 
 

Commission circulation et stationnement 
Responsable : Michel NOVARINI 
Membres : Michel BLANCARD, Mathieu DUFFILLOL, Bernard LAPEYRE, Muriel RIERA MORETTON, Jean-

François THEVENOT 
 

Commission Personnes Agées 
Responsable : Bernadette ROMANN 
Membres : Marie-Pierre BAGNAROSA, Laure CAUBET, Muriel RIERA MORETTON  
 

Commission d’ouverture des plis et des marchés 
Titulaires (3) : Michel BLANCARD, Bernard LAPEYRE, Michel NOVARINI 

Suppléants (3) : Laure CAUBET, Mathieu DUFFILLOL, Jean-François THEVENOT 
 

Commission de gestion des Chats Errants 
Responsable : Monique MESTRE 
Membres : Aymeric GUILLOT, Jean-Pierre PUYAL, Bernadette ROMANN 
 

Révision de la liste électorale 

Membres : Bernard LAPEYRE, Jean-Pierre PUYAL, Muriel RIERA MORETTON, Bernadette ROMANN, Jean-

François THEVENOT 

 

 

 



NOMINATION DES MEMBRES AUX DIFFERENTS EPCI (Etablissement Public de Coopération 
Intercommunal) ET SYNDICATS 

Désignation de deux délégués titulaires et de deux délégués suppléants au SIAEP de CAUSSENS 

Après appel à candidature, les délégués titulaires et suppléants sont : 

� Délégués titulaires : Marie-Thérèse BROCA LANNAUD, Bernard LAPEYRE 

� Délégués suppléants : Mathieu DUFFILLOL, Michel NOVARINI 

 

Désignation d’un délégué titulaire et d’un délégué suppléant à TRIGONE  

Après appel à candidature, le délégué titulaire et le délégué suppléant sont : 

� Délégué titulaire : Michel NOVARINI 

� Délégué suppléant : Bernard LAPEYRE 

 

Désignation de deux délégués titulaires au SYNDICAT D'ENERGIE DU GERS POUR LE SECTEUR DE VALENCE 

Après appel à candidature, les délégués titulaires sont : 

� Délégués titulaires : Michel NOVARINI et Bernard LAPEYRE 

 

Désignation d’un délégué titulaire et d’un délégué suppléant au SYNDICAT D’AMENAGEMENT DE LA BAÏSE 
ET AFFLUENTS  

Après appel à candidature, le délégué titulaire et le délégué suppléant sont : 

� Délégué titulaire : Michel NOVARINI 

� Délégué suppléant : Bernard LAPEYRE 

 

Désignation d’un délégué titulaire et d’un délégué suppléant au SYNDICAT INTERCOMMUNAL DE COLLECTE 
ET DE TRAITEMENT DES ORDURES MENAGERES  

Après appel à candidature, le délégué titulaire et le délégué suppléant sont : 

� Délégué titulaire : Michel BLANCARD  

� Délégué suppléant : Bernard LAPEYRE  

 

COMPOSITION DU C.C.A.S (Centre Communal d’Action Sociale) 

Fixation du nombre de membres au C.C.A.S. 

Madame le Maire expose au conseil municipal qu’en application de l’article R 123-7 du Code de l’action et 

des familles, le nombre des membres du conseil d’administration du centre communal d’action sociale 

(C.C.A.S.) est fixé par le conseil municipal. Elle rappelle que le nombre de membres au C.C.A.S est de quatre 

conseillers municipaux.  

Election des membres du C.C.A.S. 

Madame le Maire informe l'assemblée que l'élection des conseillers qui seront membres du C.C.A.S. 

s'effectue au scrutin de liste à la majorité absolue. Elle rappelle que le Maire est Président de droit du C.C.A.S. 

et qu’il ne peut être sur une liste. 

Après avoir entendu cet exposé, le conseil municipal procède à l’élection de ses représentants au conseil 

d’administration. 

Appel à candidature. Une liste « Vouloir toujours pour Valence » a été déposée. 

 

1. Nathalie ROIRAND 
2. Monique MESTRE 
3. Muriel RIERA MORETTON 
4. Marie-Pierre BAGNAROSA 



Il est procédé au vote. A l’appel de son nom, chaque conseiller a remis dans l’urne un bulletin.  

 

Après dépouillement, les résultats sont les suivants : 

Nombre de bulletins : 15 

Bulletins blancs ou nuls : 0 

Suffrages exprimés : 15 

Majorité absolue : 8 
 
Ont été proclamés membres du conseil d’administration les candidats figurant sur la liste de « Vouloir 
toujours pour Valence ». 

 

1. Nathalie ROIRAND 
2. Monique MESTRE 
3. Muriel RIERA MORETTON 
4. Marie-Pierre BAGNAROSA 

 

ELECTION DES MEMBRES AU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE LA MAPA 

Après appel à candidature, les quatre membres au Conseil d’Administration sont : 

� Béatrice BRETTES GARCIA 

� Laure CAUBET 

� Marie-Pierre BAGNAROSA 

� Nathalie ROIRAND 

 

FIXATION DES INDEMNITES DU MAIRE, DES ADJOINTS ET DES CONSEILLERS MUNICIPAUX 
DELEGUES 

Fixation des indemnités du Maire 

Le conseil municipal décide, à la majorité (deux abstentions, Monsieur THEVENOT Jean-François, Madame 
ROMANN Bernadette) : 

DE FIXER le taux de 30.72 % de l’indice 1027, au lieu de 51.60 %, pour l’exercice effectif des fonctions de 

Maire à compter du 19 mai 2020. 

Fixation des indemnités des Adjoints et Conseillers Municipaux Délégués 

Le conseil municipal décide, à la majorité (deux abstentions, Monsieur THEVENOT Jean-François, Madame 
ROMANN Bernadette) : 

DE FIXER le taux à 12.90 % au lieu de 19.80 % pour l’exercice effectif des fonctions d’adjoints et de conseillers 

municipaux délégués comme ci-dessous à compter du 27 mai pour les adjoints au maire et à compter du 04 

juin pour les conseillers délégués. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1° Adjoint 12.90% de l'indice 1027 501.73 €      

2° Adjoint 12.90% de l'indice 1027 501.73 €      

3° Adjoint 12.90% de l'indice 1027 501.73 €      

1° Conseiller Délégué 12.90% de l'indice 1027 501.73 €      

2° Conseiller Délégué 12.90% de l'indice 1027 501.73 €      

3° Conseiller Délégué 12.90% de l'indice 1027 501.73 €      



QUESTIONS DIVERSES 

Michel NOVARINI 
Conseil Administration du CIAS : Une réunion se tiendra jeudi 04 juin 2020 au cours de laquelle seront votées les aides 

proposées par le gouvernement notamment les 1 000 € pour les soignants 

Monique MESTRE 
Opération stérilisation pour les chats. Point sur les démarches à envisager pour réussir cette entreprise 

Bernard LAPEYRE 
Salle des Fêtes : Les travaux de réfection de façades ont débuté. Les fenêtres seront également remplacées. 

Problème de fossés : La Communauté des Communes de la Ténarèze a entrepris les travaux pour déboucher des fossés 

sur Higontan. 
 

Fin de séance 20h55 


